«Одной судьбой отмечены»
Наши южноуральские писатели и поэты, как и многие-многие другие, надев шинели, отправились на фронт. Одни были спецкорами центральных изданий, другие служили военными корреспондентами фронтовых, армейских газет и дивизионных многотиражек.

Шестьдесят пять лет назад под сокрушительными ударами наших доблестных Вооружённых Сил рухнули гитлеровская военная машина и фашистский «новый порядок», грозивший народам Европы рабством и гибелью цивилизации. Шестьдесят пять лет назад самоотверженная борьба увенчалась великой Победой. 
Мы никогда не забудем о нашей великой  Победе. О ней напоминают братские могилы тех, кто сложил свои головы в Бресте и на подступах к Москве, в окопах Сталинграда и на песчаных отмелях Днепра, на площадях Варшавы, на улицах Берлина и Праги.

Многие наши земляки прошли путь от Бреста до Берлина и Праги, участвовали в сражениях. Мария Кузьминична до сих пор вспоминает те далёкие годы, товарищей, часто рассказывает нам о войне. Южноуральские писатели и поэты, прошедшие войну, тоже рассказали и показали в своих произведениях «жизнь» на войне, о ратном и трудовом подвиге нашего народа в ней. М.К. Кузнецова прошла одной дорогой с А. Головиным, М. Львовом, А.Ф. Васильевым, М. Гроссманом, А. Н.  Лозневым, П. М. Смычагиным и др.  М. Львов, так же как М.К. Кузнецова был на войне связистом.
М.Львов служил в 63-ей Челябинской добровольческой танковой бригаде офицером-связистом. Освобождал Прагу, ему посчастливилось войти в Берлин и стать свидетелем водружения Знамени Победы над рейхстагом. Он записал в блокнот все детали, все штрихи победного мая сорок пятого. Награждён медалями «За взятие берлина», «За победу над Германией». М.Львов прошёл всю войну от Прохоровки до Берлина.

Анатолий Головин на фронт поехал в звании рядового связиста 5-ой батареи 2-го дивизиона, освобождал Украину. 
А.Ф.Васильев от донских степей дотопал, дополз, дошёл до одерских равнин Германии в составе 3-ей гвардейской армии генерала П.С.Рыбалко, разя противника. Командовал танково-десантной ротой. Сражался с гитлеровцами на Украине, в Польше, в Карпатах, бился на Сандомирском, Одерском плацдармах.

М. Гроссман с 1941 года и до конца Великой Отечественной войны служил в редакциях фронтовых газет, ходил в штыковые атаки. Был дважды ранен, дошёл до Берлина. Награждён орденами Красной Звезды, Отечественной войны I и II степеней, боевыми медалями.
А. Н. Лозневой от начала до конца прошёл Великую Отечественную войну, участвовал в боях на Курской дуге, на Днепре, на Одере, в Праге.

П. М. Смычагин воевал только три месяца, но и этого ему хватило на всю жизнь. С 7 января 1945 года отправили его на фронт. Освобождал Польшу, форсировал Одер, встречался на Эльбе с американцами.
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